
B3B33ALP — Domáćı úloha HW01 2024/25

Těžký př́ıklad — Hledáńı nejdeľśı podposloupnosti č́ısel dělitelných třemi

1 Zadáńı

• Napǐste program max mul.py, který v posloupnosti č́ısel najde souvislou podposloupnost č́ısel dělitel-
ných 3, která je nejdeľśı a pokud jsou stejně dlouhé, tak má největš́ı součet.

• Vstup:

– jedna řádka ze standarńıho vstupu

– řádka obsahuje posloupnost celých č́ısel x1, ..., xn oddělených mezerou

– pro načteńı a převedeńı vstupu na pole celých č́ısel můžete použ́ıt př́ıkaz

nums = list(map(int, input().split()))

• Výstup: P D S, kde P je index prvńıho prvku podposloupnosti, D je délka podposloupnosti a S je součet
nalezené podposloupnosti

– Pokud posloupnost obsahuje pouze č́ısla, která nejsou dělitelná 3, pak bude výstup 0 0 0.

– Pole na vstupu obsahuje vždy alespoň jedno č́ıslo.

– Podposloupnost s jedńım č́ıslem je také podposloupnost s délkou 1. Podposloupnost muśı mı́t
alespoň jedno č́ıslo.

– Podposloupnost muśı obsahovat pouze č́ısla, která jsou dělitelná 3, např. 0, 3, 6, -3, -6 (zbytek
po děleńı 3 je 0).

– Index prvńıho prvku je 0, index posledńıho prvku je n − 1.

– Posloupnost může obsahovat i záporná č́ısla.

– Snažte se naj́ıt co nejrychleǰśı algoritmus, který by fungoval i pro dlouhé sekvence o 12000 prvćıch
rychle (nejlépe do 0.1s). Sv̊uj program otestujte na všech zadaných př́ıkladech.

Program v souboru max mul.py odevzdejte pomoćı odevzdávaćıho systému (úloha HW01).

2 Př́ıklady

2.1 Př́ıklad 1.

Vstup programu je:

1 2 3 4 5 6

Výstup programu bude:

5 1 6

protože č́ısla dělitelná 3 jsou pouze 3 a 6, tedy máme jen podposloupnosti délky 1 z nichž druhá má větš́ı
součet.
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2.2 Př́ıklad 2.

Vstup programu je:

-3 0 3 6 7 3 3 8

Výstup programu bude:

0 4 6

protože nejdeľśı podposloupnost je -3, 0, 3, 6. Podposloupnost 3, 3 je kratš́ı, a proto nezkoumáme
součet podposloupnost́ı.

2.3 Př́ıklad 3.

Vstup programu je:

-3 0 3 4 3 3 3 5 -3 -6 6 7

Výstup programu bude:

4 3 9

Zde jsou tři nejdeľśı podposloupnosti -3, 0, 3, 3, 3, 3, -3, -6, 6. Tyto podposloupnosti maj́ı pos-
tupně součty 0, 9, a -3, z nichž největš́ı součet 9 má podposloupnost zač́ınaj́ıćı indexem 4, délku 3 a součet
9.

2.4 Př́ıklad 4.

Vstup programu je:

1 2 1 2 1 2

Výstup programu bude:

0 0 0

V tomto př́ıpadě neńı žádný člen posloupnosti dělitelný 3, a proto je výsledek 0 0 0.
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